
Kérdőív 
a HVDSZ 2000 szakszervezet szervezeti felépítéséről 

 

1.Neme: Nő ,  Férfi (Húzza alá a megfelelőt) 
 
2. Kora:……………………….(Írja be az évet) 
 
3. Iskolai végzettsége: 8 általános, Szakmunkás, Középfokú végzettségű (szakközép, gimnázium),            
   Főiskola, Egyetem (Húzza alá a megfelelőt) 
 
4. Ön munkahelyi státusza? Beosztott alkalmazott, művezető, egyéni vállalkozó, nyugdíjas,             
 munkanélküli.  (Húzza alá a megfelelőt) 
 
5. Szakszervezeti státusza: (Húzza alá a megfelelőt) Szakszervezeti tag,   
           Szakszervezeti bizalmi,  
           Szakszervezeti alapszervezeti titkár,  
           Régió vezető,  
                                      Egyéb szakszervezeti tisztség viselő  és  
            pedig………………………………………………………….. 
 
6. Kihez fordul leggyakrabban, ha gondja van a munkahelyén? 
     Munkahelyi partneréhez, szakszervezeti feletteséhez. (Húzza alá a megfelelőt) 
 
7. Munkaszervezete milyen területen működik? (Húzza alá a megfelelőt) 
    Település üzemeltetés, Megváltozott munkaképességűek, Egyéb (pl. helyi vállalkozás, fodrász, 
 stb.)…………………………… 
 
8.  Ha Ön megváltozott munkaképességű akkor: (Húzza alá a megfelelőt) 
 tranzit foglalkoztatott, vagy 
 területi alapszervezethez tartozó 
 
9. Vállalatánál dolgozók létszáma …………………. (Írja be a számot) 
 

10. Vállalata, vállalkozása: Önkományzati, Magán-, Állami (Húzza alá a megfelelőt)  
 

 Tude segíteni a szakszervezet, ha?( Jelölje Xel a leginkább megfelelő választ) 

 Nem 
tud 
segíteni 

Tud segíteni 
helyben 
egyeztetéssel 

Tud 
segíteni a 
Kollektív 
Szerződés 
alapján 

Tud 
segíteni, ha 
eljár a 
felügyeleti 
szervnél 

Tud 
segíteni, 
Ágazati 
Kollektív  
Szerződés 
alapján 

11. Átszervezés esetén      

12. Munkaviszony 
megszüntetésekor 

     

13. Állami Holding lérehozásakor      

14. Vállalati munkarend 
kialakításakor 

     

15. Ágazati munkarend 
kialakításakor 

     

16. Vállalati bérviszonyok      



kialakításakor 

  

17. A szakszervezet jóléti tevékenységei közül mit tart fontosnak (Jelölje Xel, 0= nem tudom, 1= nem 
fontos, 2= közepesen fontos, 3= nagyon fontos) 
  

 0 1 2 3 

Családi napok     

Üdülés     

Találkozók     

Sport versenyek     

Tanulás, képzés     

 

18. Ítélje meg a Szakszervezet tevékenységét eredményesség szempontjából. (Jelölje Xel, 0= nem 
tudom, 1= nem eredményes, 2= nem nagyon eredményes, 3 közepesen eredményes, 4 teszi a dolgát, 
5= eredményesen végzi a dolgát) 
 

 0 1 2 3 4 5 

Munkahelyi 
alapszervezet 

      

Területi 
alapszervezet 

      

HVDSZ 2000 
ágazati 

szakszervezet 

      

MSZOSZ       

2013 május 1-
én alakult 
Magyar 
Szakszervezeti 
Szövetség 

      

 
19. Véleménye szerint, szükséges a területi szakszervezeti szervezetek megerősítése? (Húzza alá a 
megfelelőt) 
 -Igen (mert összefogja a munkanélkülieket és nyugdíjasokat és ellátja a mikroszervezetekben 
  dolgozók érdekvédelmét) 
 - Nem (mert elegendőek a munkahelyi alapszervezetek az érdekképviselet ellátásához, és 
  megosztja a szakszervezet erőit) 
 
 


